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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA        
         PARROQUIA RURAL DE PUEBLO NUEVO  

     PORTOVIEJO – MANABÍ 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA 

REALIZADA EL 09 DE ENERO DE 2025 
 

 

En la Parroquia de Pueblo Nuevo, a los 09 días del mes de enero del año dos mil veinticinco, 

se realiza la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 

de Pueblo Nuevo, previamente convocada mediante vía WhatsApp y correo electrónico, 

presidida por el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera, presidente del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 

Interviene Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera y expresa: Buenas tardes compañeros y 

compañeras, de acuerdo a lo que determinan los artículos 316 y 318 del COOTAD, he 

procedido a realizar esta convocatoria, para ello pido a la secretaria de lectura a la 

convocatoria. 

 
De conformidad a lo establecido en el Art 316 y 318 del Código Orgánico de Organización 

Territorial, Autonomía y Descentralización; Art. 77 de la Ley Orgánica de participación 

Ciudadana – De la silla vacía en las sesiones de los Gobiernos Autónomos 

Descentralizados, se convoca a Sesión Ordinaria de la Junta Parroquial Pueblo Nuevo, la 

que se llevará a cabo el día jueves 09 de enero de 2025, a las 15H30 en la sala de sesiones 

del GAD Parroquial, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del quórum; 

2. Instalación de la sesión; 

3. Aprobación del orden del día; 

4. Aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 19 de diciembre de 2024; 

5. Palabras de bienvenida a cargo del señor presidente para este nuevo año; 

6. Intervención de los señores vocales, y ratificación de compromiso de cada uno de 

ustedes para este nuevo año; 

7. Planificación de vacaciones para el año 2025 del personal legislativo; 

8. Informe del señor presidente;   

9. Intervención de los señores vocales; 

10. Clausura de la sesión. 

 
 

1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. - La Lcda. María de Lourdes 

López Bartolomé procede a la constatación del quórum reglamentario: Tnlga. Yoli Luciola 

García Vera, presente; Sr. José Leocadio Intriago Farias, presente; Abg. Daniel Humberto 

Párraga Tuárez, presente; Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez, presenta certificado 

médico por permiso de una cirugía ambulatoria con reposo de dos días; Sr. Darwin Alberto 

Cobeña Vera, presente; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé expresa: Sr. presidente 

existe el quórum reglamentario contando con la presencia de 3 vocales y usted como 

presidente; el señor presidente pide se continúe con el orden del día. 
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2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SR. DARWIN COBEÑA VERA 

PRESIDENTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO RURAL DEL 

PUEBLO DE NUEVO. - el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: Compañeros y compañeras 

doy la bienvenida a cada uno de ustedes a la sesión ordinaria de la junta parroquial, siendo 

las 15h45, doy por instalada esta sesión convocada para el día de hoy jueves 09 de enero de 

2025; por favor compañera continúe con el siguiente punto. 

3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: 

compañeros y compañeras está a consideración el orden del día; la Tnlga. Yoli Luciola 

García Vera: señor presidente si me permite el uso de la palabra, buenas tardes con todos, 

yo mociono que se apruebe el orden del día, con fecha 09 de enero de 2025, : para la sesión 

ordinaria de este periodo de gobierno, muchas gracias;  el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: 

muchas gracias compañero, hay una moción presentada; quien respalda la moción,  el Abg. 

Daniel Humberto Párraga Tuárez pide el uso de la palabra; el Sr. Darwin Cobeña Vera 

indica:  tiene el uso de la palabra compañero Daniel: muchas gracias señor presidente,  yo 

respaldo la moción  presentada por el compañera Yoli a que se apruebe el orden del día 

señor presidente; El Sr. Darwin Cobeña Vera indica: habiendo una moción presentada y 

respaldada por favor licenciada tome votación; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé 

procede a tomar votación;  Tnlga. Yoli Luciola García Vera quien mociona a favor; Sr. 

José Leocadio Intriago Farias: a favor; Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez: quien 

respalda la moción a favor; Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez:  ausente; Sr. Darwin 

Alberto Cobeña Vera: a favor; interviene la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé: con 

cuatro votos a favor, se aprueba el orden del día para la sesión ordinaria de hoy jueves 09 

de enero de 2025 señor presidente; el Sr. Darwin Cobeña Vera pide se continúe con el orden 

del día.  

4.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 DE DICIEMBRE 

DE 2024.- El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: Queda a consideración la 

aprobación del acta, dicha información se le envió a los correos y vía WhatsApp, la Lic. 

María López secretaria tesorera interviene, por no encontrarse la compañera Lcda. Diana 

Sánchez Sánchez, quien estuvo la vez pasada en la sesión no se puede aprobar dicha acta, 

por lo que quedará como punto para la siguiente sesión; el Sr. Darwin Cobeña Vera pide se 

continúe con el orden del día.  

5.- PALABRAS DE BIENVENIDA A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE PARA ESTE 

NUEVO AÑO; El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: compañeros compañeras como 

todo saben terminamos y comenzamos un año nuevamente a todos les deseos que este año 

sea muchísimo mejor que el anterior que Dios los bendiga siempre y pues también le pido 

como presidente seguir trabajando si es posible mucho mejor que el año anterior ponerle 

muchas más ganas a este trabajo que es por todos los ciudadanos de la comunidades y la 

parroquia en general, de ante mano muchas gracias por ser el pilar fundamental y estará allí 

siempre en todas las festividades en todas las cosas que el GAD tiene que ver y yo como 

presidente agradecido siempre, gracias por favor continúe con el orden del día.  

6.- INTERVENCIÓN DE LOS SEÑORES VOCALES, Y RATIFICACIÓN DE COMPROMISO 

DE CADA UNO DE USTEDES PARA ESTE NUEVO AÑO; el Sr. Darwin Alberto Cobeña 
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Vera interviene: le damos paso a la Tnlga. Yoli Luciola García Vera interviene: gracias señor 

presidente buenas tardes compañeros, que este año sea igual de fructífero que sigamos 

trabajando por la gente de nuestra parroquia que es para lo que estamos aquí y que 

tengamos un año llena de cosas buenas para nuestra parroquia gracias; el Sr. Darwin Cobeña 

Vera indica: compañero José; tiene el uso de la palabra Sr. José Leocadio Intriago Farías 

interviene: muchas gracias señor presidente, así mismo agradecer por sus palabras de buenos 

augurios para este año 2025 y así mismo ratifico mi compromiso de velar por los intereses y 

legislar a favor de la población de nuestra querida parroquia y si gente y defender también 

todo lo posible el gobierno parroquial tal como lo he venido haciendo durante todo este 

periodo este es mi compromiso señor presidente para este nueve año y desearles a todos 

ustedes el éxito total, gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: compañero Daniel; tiene el 

uso de la palabra, el  Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez interviene: muchas gracias 

señor presidente, así mismo como lo han manifestados mis compañeros y como lo ha 

manifestado usted darle gracias principalmente a Dios por darnos la oportunidad de estar 

un año más con vida y salud y esperemos que este año y todos los que están por venir sean 

cada año mejor, mi compromiso señor presidente es estar presto para cualquier delegación 

que usted mande que usted disponga y trabajar en unión con los compañeros por el beneficio 

y desarrollo de nuestra parroquia, siempre también pidiendo sabiduría y entendimiento para 

poder tomar las mejores decisiones y desearle a usted también como presidente y a los 

compañeros en funciones un año lleno de bendiciones y que podamos tener esa convicción 

para poder seguir adelante así como se ha tenido siempre, gracias; el Sr. Darwin Alberto 

Cobeña Vera menciona: muchas gracias compañeros, por favor señora secretaria continúe 

con el orden del día.   

7.- PLANIFICACIÓN DE VACACIONES PARA EL AÑO 2025 DEL PERSONAL 

LEGISLATIVO. - el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: le damos el paso a la Lic. 

María López;  buenas tardes compañeros como es de conocimiento los beneficios de las 

vacaciones son derechos irrenunciables del trabajador en todos los años de debe dejar la 

planificación de las fechas estimadas para las vacaciones por lo tanto tenemos dos 

compañeros que por obvios motivos no cogieron las vacaciones en el 2024, por lo tanto es 

importante indicarles que si no toman las vacaciones de dos años se pierden, les indico que 

la  Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez, está con permiso medico pero ella dejo informado 

que sus vacaciones están estimadas desde el 15 de marzo hasta el 15 de abril;  la  le damos el 

uso de la palabra; a la Tnlga. Yoli Luciola García Vera interviene: las mías para agosto; el 

Sr. José Leocadio Intriago Farias interviene: muchas gracias si es pertinente yo planificaría 

para febrero y marzo el mes completo; el Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez interviene: 

muchas gracias, destacando lo que usted ha dicho licenciada, es un derecho fundamental e 

irrenunciable que  tenemos como servidores públicos tentativamente mis vacaciones serían 

para junio y julio, si está dentro de las disposiciones de la administración darla en esos meses,    

el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera menciona: muchas gracias compañeros, por favor señora 

secretaria continúe con el orden del día.   

8.- INFORME DEL SEÑOR PRESIDENTE; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: 

compañeros se le envió a cada uno de ustedes el informe de las actividades realizadas en el 

mailto:leonbravocarranza@hotmail.com/
http://www.gadpueblonuevo.gob.ec/


           
 

Dirección: Calle San Roque y 21 de Octubre esquina 

E-mail: info@gadpueblonuevo.gob.ec/darwincobe07@gmail.com 

Teléfonos: 05-2424-009 / 09859986422 

                                                                    Web: www.gadpueblonuevo.gob.ec  

 Página 4 de 5                                      

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA        
         PARROQUIA RURAL DE PUEBLO NUEVO  

     PORTOVIEJO – MANABÍ 

periodo mediante vía correo electrónico y vía WhatsApp, si alguien tiene alguna duda u 

observación les daré paso a cada uno de ustedes; le damos el uso de la palabra; a la Tnlga. 

Yoli Luciola García Vera interviene: permiso señor presidente solo preguntar para cuándo 

estará o tiene alguna información sobre el puente que se está haciendo en la comunidad El 

Gramal, el Sr. Darwin Cobeña Vera indica a finales de febrero más o menos porque son 

cuatro meses, de allí que por algún motivo deban paralizar algo eso está en el contrato me 

dijo el ingeniero que deben haber unos días más, el Sr. Darwin Cobeña Vera indica 

compañero José; tiene el uso de la palabra Sr. José Leocadio Intriago Farias interviene: 

muchas gracias señor presidente en este punto quiero enfatizar algo que estamos ya a 

puertas de la temporada invernal como sugerencia y mi recomendación que se gestionara la 

limpieza de canales por parte de las entidades gubernamentales a las que le correspondan, 

entonces esa es mi petición señor presidente y una recomendación en este caso para evitar 

así cualquier inconveniente y que se cuide la vida de nuestra población y de las personas ; el 

Sr. Darwin Cobeña Vera indica: lo que es el desazolve de los esteros eso sí ya está todo 

estipulado y planificado solo estamos esperando que nos den respuesta de lo que es gestión 

de riesgos que  con el Ing. José Salazar hasta la semana pasada el día viernes que era feriado 

él me envió un mensaje que ya Pueblo Nuevo estaba en lista para intervenir, pero no tienen 

días estipulado pero si les indique que debe ser antes de que llegue el invierno, como usted 

acaba de decirlo para no tener inconvenientes, si no tratar de solucionarlo antes, gracias; el 

Sr. Darwin Cobeña Vera indica: compañera Diana tiene el uso de la palabra, el  Abg. Daniel 

Humberto Párraga Tuárez expresa: gracias señor presidente, efectivamente se pudo 

constatar su informe que fue enviado a través de los medios ya estipulados, felicitarlo por 

toda la gestión que se viene realizando de su parte y desearle que se siga así trabajando por 

la parroquia, gracias; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera menciona: muchas gracias, por 

favor señora secretaria continúe con el orden del día.   

9.- INTERVENCIÓN DE LOS SEÑORES VOCALES; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera 

interviene: Compañeros les daré paso a cada uno de ustedes para que emitan su respectiva 

intervención; Tnlga. Yoli Luciola García Vera, mi informe lo estaré pasando por secretaría 

respectivamente, gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracia, le damos paso 

al compañero José, el Sr. José Leocadio Intriago Farias interviene: gracias señor presidente 

en estos días con el Ing. Jorge Tuárez técnico contratado para el tema de lo económico 

productivo estuvimos trabajando conjuntamente con usted también, se terminó de colocar 

la documentación necesaria para la legalización de tierras en el trámite que tiene el GAD 

parroquial con el MAG, mi informe lo estaré entregando por secretaría, gracias, el Sr. 

Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracia, le damos paso al compañero Daniel; el Abg. 

Daniel Humberto Párraga Tuárez interviene: muchas gracias señor presidente, entre las 

actividades más importantes está la presentación del proyecto ante la directiva de la junta 

de agua potable, saneamiento y próximamente riego La Majagua, Los Laureles, Santa Rosa 

y Palo Quemado, este proyecto  de creación de estatutos y reglamentos ha sido entregado y 

estamos a un futuro de que sea en estos días respaldado por la comunidad, esa es una de las 

actividades más importantes que he desarrollado, mi informe lo estaré entregando por 
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secretaría el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, por favor señora secretaria 

continúe con el orden del día.   

8.- CLAUSURA. - Siendo las 16h05 el Sr. Darwin Cobeña Vera da por culminada la sesión, 

muy buenas tardes para todos.  Para mayor constancia de lo actuado firman el presidente, 

los Vocales Principales y la Secretaria Tesorera del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 
 

 

 

 

Sr.  Darwin Alberto Cebeña Vera                                           Tnlga. Yoli Luciola García Vera 

           PRESIDENTE                                                                        VICEPRESIDENTA   

 

 

 
 

Sr. José Leocadio Intriago Farias                                  Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez  

         VOCAL PRINCIPAL                                                         VOCAL PRINCIPAL  

 

 

 

 

Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez                     Lcda. María de Lourdes López Bartolomé  

             VOCAL PRINCIPAL                                              SECRETARIA – TESORERA 
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